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ATA DA 88a SESSAO ORDINARIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA DO DIREITO E

DISCIPLINAS BASICAS (DFB) DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Aos vlnte e quatro
dias de novembro de dois mil e vinte e tr6s, as treze horas e trinta minutos, em terceira convocat6ria,

virtualmente atrav6s da plataforma Google Meet <https://meet.google.com/kcj-oqpy-kty> e presencialmente
na sala D205 da FDRP, sob a presid6ncia da professora doutora Cristina Godoy Bernardo de Oliveira, e
com a presenga dos membros: Prof. Titular Alessandro Hirata, Profa. Dra. Cynthia Soares Carneiro, Acad,

Laura Moutinho, Prof. Associado Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho e Prof. Associado S6rgio
Nojiri. Presente tamb6m o Sr. Daniel Adolfo Salgueiro Pires convidado para secretariar a reuniao. Havendo

nOmero legal de membros, a Senhora Chefe declarou abertos os trabalhos, iniciando a Parte I -
EXPEDIENTE. 1 . Aprovagao da ata da 87’ sessao ordinaria, realizada em 30/10/2023. Aprovada por
unanimidade dos presentes. 2 - Comunicag6es da Presid6ncia. 1.1. A Senhora chefe informou que em
breve o CEADIN abrira vaga para estagiario aos alunos da FDRP e edital para grupo de pesquisa. 3 -

Palavras aos membros. O Prof. Associado Nuno M. M. S. Coelho informou que houve discussao com a
CG sobre a curricularizagao da extensao. Disse que a partir do pr6ximo semestre, o docente que quiser
oferecer disciplinas de laborat6rio, devera incluir atividades de extensao nelas. Parte II . ORDEM DO DIA. 1

• E-mail EACH - Solicitagao de equiva16ncia de estudos - Interessado(a): Barbara Castelhio Oliveira

Silva Disciplina: DFB5001 . Hist6ria do Direito Parecer FAVORAVEL: Prof. Dr. Alessandro Hirata.
Aprovada por unanimidade dos presentes. 2 - Solicitagao de auxilio financeiro do Prof. Associado
S6rgio Nojiri para participagao na Missao de Estudos e Pesquisas "Jurisdigao e ciencia", a ser
realizada entre os dias 11 e 15 de dezembro de 2023, nas cidades de Lisboa, Coimbra e Porto. -
Parecer FAVORAVEL . Prof. Associado Nuno M. M. S. Coelho. Aprovado Ad Referendum em
08/11/2023. Referendado por unanimidade dos presentes. 3 . Sugestao para composigao de banca -
Concurso para Professor Doutor Edital n'015/2023 - Areas de Intelig6ncia Artificial, Legal Analytics e
Regulagao e Pratica de Direito e Tecnologia (TecLaw Clinic). Proc. 23.1.345.89.4. Parecer Prof. Titular
Alessandro Hlrata. Os membros presentes aprovaram a indicaQao da composigao abaixo para a Banca
Examinadora por unanimidade: Titulares: Prof. Alessandro Hirata (FDRP) (Presidente); Prof. Eduardo

Tomasevicius (FD-USP); Profa. Gisele da Silva Craveiro (EACH-USP); Prof. Juliano Maranhao (FD-USP), e;
Prof. Leonardo Parentoni (UFMG). Suplentes: Prof. Umberto Celli (FDRP); Profa. Juliana Domingues
(FDRP); Prof. Vicente Bagnoli (Mackenzie); Profa. Alessandra Alaniz Macedo (FFCLRP-USP); Prof. Valdinei

Freire (EACH-USP); Profa. Roseli Aparecida Francelin Romero (ICMC-USP), e; Profa. Solange Oliveira
Rezende (ICMC-USP), 4 - Sugestao para camposigao de banca - Concurso para Professor Doutor
Edital na014/2023 - Area de Estagio Curricular Obrigat6rio. Parecer Prof. Associado Nunc M. M. S
Coelho. Os membros presentes aprovaram a indicagao da composigao abaixo para a Banca Examinadora

par unanimidade: Titulares: Profa. Dra. Cynthia Soares Carneiro (FDRP); Profa. Dra. Luanna Tomaz de
Souza ( UFPA); Profa. Dra. Ana Lia Vanderlei de Almeida (UFPB); Profa, Dra. LetFcia Carolina Pereira do
Nascimento (UFPI), e; Profa, Dra. Ana Gabriela Mendes Braga (UNESP). Suplentes: Prof. Associado S6rgio
Nojiri (FDRP); Profa. Du. Fernanda Emy Matsuda (UNIFESP); Profa. Dm. Monica Sette Lopes (UFMG);
Profa Dra. Natalia de Souza Lisb6a (UFOP); Profa. Dra. Cristiana Menezes Santos (UFBA); Profa. Dra.
Maria Fernanda Salcedo Repa16s (UFMG), e; Profa, Dra. Melina Girardi Fachin (UFPFq), 5 - Proc.
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23.1.400.89.5 . Projeto de implantagao do Nacleo de Pratica Juridica da FDRP/USP. Parecer favoravel

• Profa. Dra. CynthIa Soares Carneiro. A Profa. Dra. Cynthia Soares Carneiro explicou as quest6es
elencadas no parecer como: a perspectiva de grande variedade de atividades que podem ser desenvolvidas
pelo projeto, as instalag6es fisicas, a necessidade de recursos materiais, os funcionarios e colaboradores

externos, as atividades de extensao, pesquisa e de ensino adequadas, o campo de atuagao do projeto, etc.
Disse que inicialmente seria interessante a implanta9ao de um projeto piloto, e que, uma vez estabelecido,

organizado e sanado os fluxos de atendimento, os outros servigos e outras atividades poderiam ser
disponibilizadas aos benefici6rios. O Prof. Associado Nuno M. M. S. Coelho informou aos membros todo
o quadro de pessoal que estara disponivel para o NPJ. O parecer foi aprovado por unanimidade dos
presentes. 6 . Programa "lntegragao entre Teoria e Pratica no Ensino do Direito - FDRP-USP" . O Prof.

Associado S6rgio Nojiri apresentou o parecer, com proposta de suspender a implementaQao em um
prirneiro rnomento, para organizar encontros com docentes que possuam interesse em transformar suas
disciplinas em te6ricas-praticas. O parecer foi aprovado por unanimidade dos presentes. O Prof.

Associado Nuno M. M. S. Coelho informou que a proposta foi apresentada hg um ano, e que se ja tivesse
sido discutida pela CG, o piloto ja teria sido testado por dois semestres. Os membros presentes aprovaram

o encaminhamento da sugestao de teste piloto com duas disciplinas do Departamento. III . INCLUSAO DE

PAUTA. 1 - Solicitag6es de equiva16ncia de estudos: 1.1 - Prot. 23.5.262.89.9 .
Interessado(a):Emerson Dionisio da Silva Martelli Disciplina: DFB1201 - Teoria do Direito Parecer
CONTRARIO: Prof. Dr. S6rgio Nojiri. Parecer aprovado por unanimidade dos presentes. 1.2 - Prot,
23.5.441.89.0 - Interessado(a); Victor Miranda Joaquim Di$ciplina: DFB1201 - Tearia do Direito
Parecer FAVORAvEL: Prof. Dr. S6rgio Nojiri. Parecer aprovado por unanimidade dos presentes. 1.3 -
Prot. 23.5.433.89.8 - Interessado(a): Victor Miranda Joaquim Disciplina: DFB2263 - Antropologia
Parecer FAVORAvEL: Profa. Dra. Cynthia Soares Carneiro. Parecer aprovado por unanimidade dos
presentes. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada a reuniao as quinze horas
e_ quarenta minutos, da qual , para constar, eu, Bruna Gabriele Massaroto

g4wnq rr-VEry;b _, secret6ria, lavrei e digitei esta ata, que sera examinada pelos
senhores rhembros presentes a reuniao em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirao
Preto, vinte e nove de novembro de dois mil e vinte e tr6s


